wAdaptacia i wyposazenie pomieszczenia na potrzeby glownego wezla sieci serwerowni (m. in. wyKonanig
prac remomowych, wyposazenic pomieszczenia w drzwi antvwlamaniowe, wykonanie niezhednveh
imstalacyi w zakresie zasilania elektryeznego oraz montaz systemu klimatvzacjiy "

Wyry. dn. 06.02.2013 r.

Wszyscy Wykonawcy,
ktorzy pobrali Instrukcje dla Wykonawcow

ZP.2.1.2013

dotyczy: zmiany tresci Instrukeji dla Wykonawceéw oraz odpowiedzi na pytania
zadane przez Wykonaweow dotyczgce przetargu pisemnego pn.

»~Adaptacja i wyposazenie pomieszczenia na potrzeby giéwnego wezfa sieci
serwerowni (m.in. wykonanie prac remontowych, wyposazenie
pomieszczenia w drzwi antywiamaniowe, wykonanie niezbednych instalacji
w zakresie zasilania elektrycznego oraz montaz systemu klimatyzacji)”

Zamawiajacy odpowiada na pytania Wykonawcow:

. Pytanie Wykonawey:
Jaki uktad sieci elektroenergetycznej jest na obiekcie (TN-C. TN-C-S. TT)?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Na obiekcie jest uklad sieci elektroenergetycznej TT.

2. Pytanie Wykonawey:
Jaki UPS jest przewidziany do serwerowni (I-faz. 3-faz) i jaka jest moc pozorna
i czynna UPS a KVA/KW?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy przewidzial urzadzenie filtrujyce i podtrzymujace napigcie wraz
z zestawem akumulatoréw umozliwiajace uzyskanie mocy wyjsciowej 16 kW /
20 kVA z 3-fazowym napigciem wyjSciowym 400V.

Pytanie Wykonawey:

Opisane rozwigzanie tablicy TB serwerowni nie spetnia warunkow tech. i wymogow
stawianych tego typu pomieszezeniom, a mianowicie: wyl. PPOZ zainstalowany przy
wejsciu ma wylaczy¢ UPS a a nie tablice gdyz odeigcie zasilania tablicy nie skutkuje
wylaczeniem UPS — wregez przeciwnie UPS podaje napigcie do wyczerpania baterii.
Stad prosimy o zmiang zapisu w specyfikacji na np. wyl. PPOZ zlokalizowany przy
drzwiach wejSciowych ma by¢ wyposazony w 2 pary stykow: 1/ dla FRX + cewka
w TB serwerowni 2/dla stykéw wyl. awaryjnego UPS (EPO).

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wylaeznik  PPOZ  zlokalizowany przy drzwiach wejsciowych ma by¢
wyposazony w 2 pary stykéw: 1/ dla FRX + cewka w TB serwerowni 2/dla
stykow wyl. awaryjnego UPS (EPO).
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6.

Adaptacia i wyposazenie pomieszezeniya na potizeby efdw negawesta siect serwerowni (m.in, wykonaiie

g

prue remontowyeh, wyposazenie pontieszczenia w drawi antywlamaniowe, wykonanie nie=bedmveh

mistatacyfi w zakresie zasilania elektrvezneso ora= moniaz systemu klimatv=acji)
Pytanie Wykonawcy:
lablica TB serwerowni powinna by¢ wyposazona w przelacznik 1-0-2-4P 53A

umozliwiajacy podanie zasilania na serwerownie z pominieciem UPS’a (zwiazane
z awaria UPS’a lub serwisowaniem urzadzenia) a w tej sytuacji nalezy wykona¢
dodatkowy WLZ 35x6 (powrotny) z UPS’a do tablicy bezpiccznikowej. w ktorej
zamontowany jest dodatkowo przelgcznik 1-0-2. 4P 63A: dodatkowo nalezy
przewidzie¢ miejsce w TB serwerowni na 1-0-2 min. 2x12mod

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przewidzial, ze UPS musi mieé funkej¢ bypass oraz umozliwiaé
wymian¢ baterii w trakcie pracy urzadzenia, dlatego tez zaproponowane
rozwigzanie nie jest konieczne.

Pytanic Wykonawcy:
Jakie obwody w serwerowni maja by¢ zasilane z UPS (szafy teleinformatyczne

2 wyposazeniem. klimatyzacja, oswietlenie, gniazdka ogdlne. system alarmowy
i kontroli dostgpu)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przewiduje, ze zasilane z UPS beda nastepujace obwody: szafy
teleinformatyezne z wyposazeniem, oswietlenie, gniazdka ogolne, system

alarmowy i kontroli dostepu.

Pyvtanie Wykonawey:

Gidzie znajduje si¢ zlacze kablowe. z ktorego ma by¢ zasilona tablica serwerowni?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zlgcze kablowe znajduje si¢ w piwnicy budynku, z prawej strony filara, na
ktorym ma znajdowaé sie nowa tablica bezpiecznikowa.

Fot. 1 Zlacze Kablowe (tablica bezpiecznikowa bedzie si¢ znajdowala z lewe] strony
filara).
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Jc!c:pmuu I wWyposazenie pomieszezenia ng patrzeby glowne 2o wesla xiect serwerowni (m.in. wikonanie
prac remomowyeh, wyposazenie pomieszezeniia w dr=wi antywlamaniowe, wykonanic miezhednyveh
rmm!m,u w zakresie zasilania elektiveznego oras montas systemu ktimanyzacji)”

Pytanic Wyvkonawcy:

Jak ma nastapic¢ podlaczenie oraz jakie zabezpieczenie nalezy zastosowaé dla kabla
zasilajacego w zlaczu kablowym?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Nalezy zastosowac istnicjace zabezpieczenia, Zamawi iajaey nie przewiduje
dodatkowych zabezpieczen.

Pytanic Wykonawcy:

Prosz¢ o podanie odleglosei od zlgeza kablowego do tablicy serwerowni oraz trase
przebiegu na podstawie ktdrej mozna bedzie dokonaé jej wycene.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Odleglos¢ od zlacza kablowego do tablicy serwerowni to do 2 m. Kabel nalezy
poprowadzié¢ wzdluz filara.

Pytanie Wykonawey:

Prosze o podanie odleglosci od pomieszczenia serwerowni do uziomu instalacji
odgromowej, do ktorego ma zosta¢ podlaczone uziemienie serwerowni.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Odleglos¢ od pomieszezenia serwerowni do uziomu instalacji odgromowej
wynosi do 10 m.

10. Pyvtanie Wvkonawev:

W zalgezniku 5.4.3 dotyczacym klimatyzacji jest zdanie: ..Funkcjonalnie jeden
system nalezy ustawi¢ na utrzymywanie temperatury na poziomie 20 stopni
Celsjusza. drugi na poziomie 26 stopni Celsjusza. Nalezy stosowa¢ rotacje ustawien
w cyklach l-miesigeznych.” Prosze o sprecyzowanie co wykonawca mialby w tym
zakresie wykona¢ aby spehnié ten zapis.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zapis ten ma jedynie charakter informacyjny. Rotacja ustawien bedzie lezala
w gestii Zamawiajacego.

. Pvtanie Wykonawcy:
W przedmiarze do robot budowlanych okreslono typ i szerokos¢ drzwi do
serwerowni. Brakuje natomiast czy maja to by¢ drzwi prawe lub lewe. oraz jak
zamawiajacy wymaga aby si¢ otwieraly: do wewnatrz serwerowni ¢zy na zewnatrz,
Prosz¢ o uzupelnienie brakujacych informacji. Ponadto. poniewaz maja to by¢
rowniez drzwi antywlamaniowe. prosz¢ o uzupelnienie. czy maja by¢ dwa zamki. czy
wystarczy jeden. Prosze rowniez o podanie koloru drzwi.
OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy wymaga aby drzwi byly drzwiami prawymi otwieranymi do
wewngtrz, koloru szarego, wyposazonymi w dwa zamki.

. Pytanie Wykonawcy:
Proszg o odpowiedz o powierzchnig oraz sposob uzupelnienia elewacji pozycji
przedmiaru budowlanego .. uzupelnienie elewacji zewnetrznej = pomalowaniem
i dostosowaniem faktury - 1 kpl. ™
Odpowiedz Zamawiajacego:
Powierzchnia do uzupelnienia zajmuje nie wigcej niz 3 m? Z uwagi na fakt, ze
okno przeznaczone do zamurowania znajduje si¢ pod powierzchnia ziemi, nie

b¢dzie wymagane uzupelnienie elewacji zewnetrznej. 3
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Adapracja D wyposazenie pomieszczenia na potrzeby glownego wesla sieer serwerowni (. i, wykonanie
prac remomowyel, wyposazenie pomieszezenia wodi=wi antywlamaniowe, wykonanie niezhednyveh
instalucji w zakresie zasilania elektrveznego oraz monta= svstemu klimaty=acfi) ™

Ponadto Zamawiajacy zmienia zapisy §6 ogélnych warunkéw umowy:

Bylo:

Wykonawcea udziela Zamawiajacemu gwarancji na przedmiot umowy.

Okres gwarancji ustala si¢ na 60 miesiecy. liczone od daty odbioru koficowego.

Rownoczesnie Wykonawca udziela Zamawiajacemu rekojmi. Okres rekojmi wynosi

63 miesiace.

Powinno by¢:

1. Wykonawca udziela Zamawiajacemu gwarancji na przedmiot umowy.

Okres gwarancji ustala si¢ na 36 miesiccy w przypadku Kklimatyzacji oraz

60 miesigey na pozostale roboty. liczone od daty odbioru koncowego.

3. Rownoczesnie Wykonawea udziela Zamawiajacemu rekojmi. Okres rekojmi wynosi
63 miesiace.

Do D —

(£

Wykonawcey. kitorzy do dnia 06.02.2013 r. pobrali materialy przetargowe dotyczace
WW. przetargu pisemnego ze strony internetowej www.wyry.pl  proszenie sa
0 uwzglednienie powyzszych zmian,

Wszelkie dokonane przez Zamawiajacego zmiany w  tresci Instrukeji  dla
Wykonaweéw sa dla Wykonaweow wigzace.

Z powazaniem,

Zup. WOIT. INY WYRY
mgr A a__

Kigrownik Referafi Pogjfskiwania
Funduszy i Promocji Gminy
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